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REFERAT FRA MØTE FOR STRANDA MENIGHETSRÅD 23. AUGUST 2022 

 

 

Det ble avholdt møte for Stranda menighetsråd på Stranda menighetshus tirsdag 23. august 2022 kl 19:00- 

20:30 

 

 

Tilstede:  Jon Normann Tviberg, Jakob Dalsaune, Vigdis Coucheron, Astrid Høgli og sokneprest 

Cato Engebretsen 

Forfall: Trude Iren Ness, Reidun Hindrum og Anne Berit Sæther  

 

 

 

 

 

Følgende saker er til behandling: 

 

Sak 27/22 Godkjenning av referat fra møte 3.mai 2022 og saksliste for dagens møte.  

Sak 28/22 Referatsaker 

• Kort informasjon om gudstjenesten og kirkelige handlinger siden sist møte. 

• Informasjon fra møte i Indre Fosen kirkeligfellesråd 30.mai. 

• Oppfølging av saker etter forrige menighetsrådsmøte. 

o 50 års konfirmanter 

o Fremtiden for Stranda menighetshus- andre byggetrinn av Stranda kirke 

Sak 29/22 Prosten er invitert til å delta i møte til menighetsrådet. 

Sak 30/22 Hindrem Stavkirke 10 år – markering 3. og 4.september. 

Sak 31/22 Stranda kirke 125 år i år - oppfølging etter forrige møte. 

Sak 32/22 Forberedelsene til menighetsrådsvalget i 2023 

Sak 33/22 Eventuelt. 

 

 

Referent Astrid Høgli 
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Sak 27/22     Godkjenning av referat fra møte 3. mai 2022 og saksliste for dagens møte. 

 

Forslag til vedtak: 

Referat 3/5 -22 og innkalling og saksliste for dagens møte godkjennes 

  

Vedtak:  

Enstemmig som forslag til vedtaket 

 

 

 

 

Sak 28/22     Referatsaker 

 

• Kort informasjon om gudstjenesten og kirkelige handlinger siden sist møte.  

o Konfirmasjonsgudstjenestene. De ble i Stranda kirke delt opp til to gudstjenester kl 11 og 

kl 13. 7 konfirmanter til den første gudstjenesten og 4 konfirmanter til den siste.  Dette ble 

gjort i hensyn til smittetiltak lenge før selve dagen. Dette ga god plass i kirken til alle som 

ville komme.  Mange var innom med telegram til konfirmantene, så her er det fortsatt 

behov for at kirkevertene sortere de.  

o Til gudstjenesten 1. pinsedag i Hindrum stavkirke kom det en del folk. Koselig tiltak med 

blant annet quiz.  

o I mangel av prest  i Kråkmo bedehus ble denne gudstjenesten dessverre ikke holdt. 

• Informasjon fra møte i Indre Fosen kirkeligfellesråd 30. mai. Det var ingen fra Stranda sogn som 

kunne delta på møtet, hverken Jon Normann Tviberg eller Reidun Hindrum. Det var lite saker på 

møteplanen. Gjennomgang av økonomi var en av sakene. En annen sak som har kommet i ettertid 

er at Knut Ola Wang igjen søker permisjon fra sin stilling som organist i 6- 8 måneder. Sist ble 

det ordnet en leieavtale, der han ordnet med organist. Det er utlyst en 60 % stilling som organist. 

Det er hittil to stykker som har søkt.  

• Oppfølging av saker etter forrige menighetsrådsmøte 

o 50 års konfirmanter. Gudstjenesten blir 16. oktober med fest på menighetshuset etterpå. 50 

års konfirmantene har fått invitasjon. Festkomiteen har sagt seg villig til å ordne festen, 

men ønsker tilbakemelding på hvor mange som kommer. Det skal de få når antallet er 

klart. 

o Fremtiden for Stranda menighetshus- andre byggetrinn av Stranda kirke. Det er fortsatt 

ikke klart hva Stranda menighetshus skal brukes til. Det er satt ned en gruppe som 

arbeider opp mot bruken av huset. Det skal være klart 1. oktober dette året. Dette blir en 

sak som blir fulgt opp på neste møte 
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Forslag til vedtak: 

Referatsakene tas til etterretning. 

 

Vedtak: 

Enstemmig som forslag til vedtaket 

 

 

 

 

Sak 29/22 Prosten er invitert til å delta i møtet til menighetsrådet 

 

Denne saken blir utsatt til neste møte da prosten har ferie.  

 

 

Forslag til vedtak: 

Prosten får invitasjon til å delta på menighetsrådets møte 4. oktober  

 

Vedtak: 

Enstemmig som forslag til vedtak 

 

 

 

Sak 30/22 Hindrem stavkirke 10 år – markering 3. og 4. september 

 

Hindrem Stavkirke har i år 10 årsjubileum. Dette markeres 3. og 4. september. Ønskelig at noen fra 

Stranda menighetsråd deltar på gudstjenesten søndag 4. september kl 15. Jon Normann sa seg villig til å 

være med. Han får i tillegg «jobben» som klokker.  

Forslag på å høre med frøken, Anne Marie Sæthertrø, om hun kan holde ett innspill om de 10 årene. Hun 

har vært aktiv deltaker til stavkirken og dens historie i 10 år 

 

Det blir konsert på lørdag 3. september.  

 

Informasjon om dagene kommer fra styret for stavkirke. De ordner selv plakater som blir hengt opp i 

bygda og informasjon via nettet.  

 

 

Forslag til vedtak: 

Jon Normann som leder for Stranda menighetsråd deltar på gudstjenesten og sokneprest Cato hører med 

Anne Marie Sæthertrø om hun kan fortelle litt i gudstjenesten om hva som har skjedd i de 10 årene. 

 

Vedtak: 
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Enstemmig som forlag til vedtak 

 

 

 

 

 

 

Sak 31/22 Stranda kirke 125 år i år – oppfølging etter forrige møte 

 

Dette er en sak som har vært diskutert tidligere, se omtale i sak 10/22 og sak 06/22. Og vi ble heller ikke i 

dette møtet ferdig med denne saken. Dette blir tatt opp som egen sak på neste møte også.  

 

Jubileumshelga blir siste helga i november med 2 kvelder med konserter og en gudstjeneste med 

kirkekaffe på søndagen. Den ene kvelden skal lokale aktører delta og den andre kvelden ønskelig å ha en 

kjent artist.  

 

• Vi har vært på tanken tidligere å invitere skolen og barnehagen på å delta i jubileum. Vi synes det 

er en fin ide å få de til å lage engler. Koselig at de selv kan komme å henge de opp eller å sette de 

i kirken. Englene skal være i kirken over jubileumshelga og være i kirken over nye året. Forslag 

om at trosopplærer og diakon kan oppsøke barnehager og skolen for å få de til å lage engler og 

komme med de i kirken selv. Usikker på hvem som tar kostandene for materialet? Det får vi 

komme tilbake til. 

 

• Det er ønskelig å ha en kjent artist til kirkekonserten. Vi har tidligere nevnt Thomas Brøndbo eller 

Aksel Frønes. De er kanskje ikke så kjente og vil kanskje ikke trekke så mye folk? Tanker om å 

spørre Ola Bremnes. Problemer er kostandene og at vi kanskje er sent ute. De kjente artistene 

begynner å bli opptatt med julekonserter. Kostnadene håper vi blir dekket av billetter og sponsorer 

fra firmaer i bygda. Hva billettene koster beror vel på hvem som kommer, hvor mye 

sponsorpenger kommer inn. Samtidig bør ikke billettene blir for dyre.  

 

Sponsorer i bygda ble flere firmaer nevnt, bl.a Lyng gruppen, Stadsbygd sparebank, sparebanken 

1, Vamec, Svee maskin, Balstad gård og andre firmaer på gamle Mabo bygget.  

 

Anne Berit Sæther får til oppgave å skrive et «tiggerbrev». Hun får skrive en generell søknad og 

støtte. Viktig å poengtere at noe skjer i bygda og dette er en viktig markering for kirken. Jon 

Normann følger opp med Knut Ola Wang hvilken artist som kommer. Viktig med dette i boks før 

vi hører med sponsorpenger.  

 

• Jubileumsgudstjenesten søndag 27 november kl 11 skal alle i Stranda menighetsråd være 

kirkeverter. Det blir kirkekaffe etter gudstjenesten. Kirkevertene tar med kaffe og tevann. Det blir 

bestilt en stor jubileumskake. Invitasjon til ordfører, prosten, biskopen og medlemmene i 

menighetsrådene i IndreFosen om å delta på gudstjenesten 

  

 

Forslag til vedtak: 
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Sokneprest Cato hører med trosopplærer Elise og diakon Hanna om engleproduksjonene. Jon Normann 

tar kontakt med agenten til Ola Bremnes for å høre om han har muligheter til å komme. Etter artisten er 

klarlagt så ordner Anne Berit en generell søknad om støtte.  

 

Vedtak: 

Enstemmig som forslag til vedtaket 

 

 

 

Sak 32/22 Forberedelsene til menighetsrådsvalget i 2023 

Dette er saken fra sist møte: 

Mandag 11.september 2023 er det valgdag. Da skal det velges et nytt menighetsråd. 

Vi starter allerede nå prosessen med å forbedre menighetsrådsvalget 2023. Det er vedtatt regler for valg 

av menighetsråd, sendt med som vedlegg til innkalling til dette møte. 

Det må settes sammen en valgkomité (2- 3 personer) som ordner valgliste. Det ble nevnt flere personer 

som kan være aktuelle. Rigmor Halsli, Gunvor Rognes, Gabriel Solheim, Inge Lerstad, Bjørn Ove Finseth 

og Grethe Tungen.  

Lite sannsynlig at Bjørn Ove Finseth får det til da han for tiden er på Jan Mayen. 

Valgkomitéen bør være ferdig påsken 2023. 

 

Forslag til vedtak: 

Reidun Hindrum tar kontakt med de overnevnte personer og legger det frem for menighetsrådet på neste 

møte som nå blir 4. oktober 

Vedtak: 

Enstemmig som forslag til vedtaket 

 

Saken utsettes da Reidun Hindrum hadde frafall på møtet. Dette blir tatt opp på neste møte. 

 

 

Sak 33/2 Eventuelt. 
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• Konfirmantleiren 16. og 18. september mangler ledere. Vi i Stranda menighetsråd ble utfordret til 

å være med via messenger gruppa vi alle er deltakere i . Lite respons fra oss, men det har                                                

ettertid kommet til noen som kan være med. Det er fortsatt usikkerhet om det er nok ledere. 

Trosopplærer Elise Tetlimo har oversikt over hvor mange som trengs og hvor mange ledere de per 

dags dato har. 

 

• Gravsteiner på kirkegården når blir de verneverdige? Vigdis nevnte en stor gravstein som har blitt 

flyttet på da festeavgiften har blitt opphørt. Denne aktuelle steinen er gammel, først på 1800 tallet, 

og meget stor og iøyenfallende. Den ligger nå på parkeringsplassen ved Stranda kirke og hennes 

spørsmål om når er de kulturverdige og bør vernes. Det har tidligere vært gjennomgang på 

gravstøttene om hvilke bør vernes og hva er kravet for verneverdige. Litt usikkerhet om hva 

kravet er for å være verneverdig. Kari Berg er informert om denne saken via Vigdis som har vært i 

kontakt med henne. Jon Normann følger opp denne saken videre.  

 

 

 

 

 

Mvh 

 

Jon Normann Tviberg 

Leder i Stranda menighetsråd 


